
 
 
Aanwezig zijn:  René Vermeirssen, Gerard v.d. Wal, Jeroen Vermare, Mirjam Rasenberg 
Notulist: Annet Baalbergen 
 

1. Opening: 
René opent de vergadering om 19.30 en heet ieder, in het bijzonder Mirjam,  van harte welkom. 
 

2. Belangenverstrengeling 
Vastgesteld wordt dat er geen sprake is van belangenverstrengeling m.b.t. de activiteiten en 
agendapunten van de coöperatie. 
 

3. Inloopmogelijkheid leden 
Er zijn geen leden die gebruik maken van de inloopmogelijkheid tussen 19.30 en 20.00 uur. 
Misschien moeten we de leden attent maken op deze mogelijkheid. In plaats hiervan stellen 
Jeroen, Mirjam en Annet zich aan elkaar voor. 
 

4. Mededelingen: 
René: Arie ligt met een dubbele longontsteking in het ziekenhuis. René spreekt zijn zorgen 
hierover uit.  
De leiding over de “Tuungroep” wordt nu overgenomen door zijn vrouw en dochter, Suze en 
Merei.  
Actie:René appt Suze om te kijken met welke attentie we Arie een hart onder de riem kunnen 
steken. 
 

5. Notulen bestuursvergadering 17 maart 2025 
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd. 
 

6. Notulen ledenbijeenkomst 27 maart 2025 
De notulen met eerdere aanvulling van Jeroen over de financiële paragraaf worden goedgekeurd.  
Actie: René plaatst de notulen op de website. 
 

7. Actielijst: 
Gerard: maakt afspraak voor eind juni met Kloetse Velden voor een bezoek aan onze Tuun. Er is 
dan wat meer te zien. 
Gerard: zal Jan Sandee nogmaals benaderen  
Gerard: zal wethouder onderwijs nogmaals benaderen 
De belastingaangifte 2024 is afgerond 
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René: neemt actie Janneke  over  voor voorstel digitaal archief. 
Het actiepunt ledencertificaat als belegging vervalt 
Het actiepunt bijenkast vervalt. 
Het actiepunt communicatie wordt besproken. Er is voor de interne communicatie dringend een 
nieuwsbrief nodig. Extern en via Facebook loopt het wel goed.  René gaat in gesprek met Klaas 
om te verkennen of hij de communicatie nog wel op zich wil en kan nemen. Mirjam geeft aan ook 
met de communicatiewerkgroep te willen spreken. Aan het eind van de vergadering komen we 
terug op de taak die Mirjam op zich wil nemen. 
. 

8. Stand van zaken bewerking land en ontwikkeling perceel: 
Het land is erg droog. Om de aanplant van water te voorzien zijn extra slangen en vaste 
watersproeiers aangeschaft. Er is een lijst waardoor er bij toerbeurt wordt gesproeid op het land. 
Het water komt van de waterleiding vanuit Thijs. Om zicht op de kosten van het waterverbruik te 
houden, koopt René een watermeter 
Op de Tuun wordt nu gemaaid door René, de zoon van Thijs. Marcel wil ook graag leren maaien. 
De Tuungroep van donderdag is uitgebreid met Ilse, Dorien en Jacqueline. 
Eind mei kan er wat kropsla geoogst worden. Op vrijdag 23 mei kunnen de leden om 19.30 een 
krop ophalen op de Tuun en gelijk een kijkje nemen. René communiceert dit via de nieuwsbrief. 
Daarna duurt het naar verwachting nog 4 weken voordat er weer oogst is. 
 

9. Denktank oogst: 
Jammer genoeg wil Bart na rijp beraad geen coördinator oogst worden. We zoeken dus nog 
iemand die deze taak op zich wil nemen. René zal dit kenbaar maken in de nieuwsbrief. In de 
omschrijving proberen we deze taak “klein” te houden.  
Voor de oogstgroep zelf zijn er voldoende mensen.  
Het voorstel van de denktank oogst wat betreft de structuur is akkoord. 
Wat betreft de distributie; per appgroep (kern) is één persoon verantwoordelijk, voert de regie, 
voor de distributie. Alleen voor Kortgene  moet dit nog geregeld worden. 
Gerard communiceert met Jacqueline dat de oogstkratten gekocht kunnen worden. Er zijn 20 1-
persoonskratten en 30 2-persoonskratten nodig. Het budget is €250. 

 
10: Boerenfietstocht 
Op 30 mei komt de boerenfietstocht langs de Eilandboerderij. Er zijn 8 vrijwilligers nodig. Deze 
zijn herkenbaar aan een t-shirt met logo. René  bestelt t-shirts in maat large en XL. René doet 
oproep in nieuwsbrief tijdvak 10.00-13.00 en/of 13.00-16.00 uur. 
De bezoekers mogen vrij rondlopen, de vrijwilligers staan bij het veld en delen aan 
belangstellenden een flyer uit. De flyer wordt aangepast, de laatste bullit over oogst verdwijnt. 
Lenny drukt de flyer.  Voor de bezoekers zijn: een ijskarretje, een koiiekar en het “stalletje onder 
aan de dijk” aanwezig (consumpties tegen betaling). 
 

11: Aangifte 
 De aangifte wordt getekend en kopie paspoorten meegegeven aan Jeroen. 
 

 
 



12. W.v.t.t.k. 
Jeroen over de financiën: 
Voor 2025 is €11.500 begroot bij investeringen 
Nu uitgegeven:€ 7500 
Nu uitgegeven aan kosten: €2000 
Doordat ZZP ‘er Beschier nog niet is ingezet, heeft dit nog geen geld gekost. 
 
Werkzaamheden Beschier: 
René vraagt aan Beschier om zand aan te voeren voor het bestraten 
Als Arie weer gezond is, gaat hij Beschier inwerken, Rene zal dit coördineren.  Rene zal Beschier 
informeren over het inwerken en de bestrating in de kas en bij de opstal. 
 
Mirjam: 
Wil graag deel uitmaken van het bestuur. Heel fijn! Ze zal een tekst aanleveren voor in de 
nieuwsbrief. Ren zal de nieuwsbrief vooraf delen met Mirjam. 
Mirjam vindt de app van Arie interessant (René legt uit) 
 

13: Rondvraag 
Geen 

 
14: Sluiting 
Om 22.00 uur sluit René de vergadering 

 
 
 
 
 
 
 

 
 


